



ΕΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΈΛΛΗΝ ΜΑΚΕΔΩΝ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2006

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 1, 17675 ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΑΤΤΙΚΗΣ, ΤΗΛ. 210 9416796, 697 3889596, 697 7320380

Ιστοσελίδα: <http://safem.gr> email: info@safem.gr

Προς: Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας

Αρ, Πρωτ.: 111/10-11-15

Αξιότιμε Κύριε Περιφερειάρχη

Ο «Σύνδεσμος Αλέξανδρος Φιλίππου Έλλην Μακεδών» ανταποκρινόμενος στους στόχους του, διοργανώνει, την πρώτη Διεθνή Επιστημονική Συνάντηση (1η ΔΕΣ

με τίτλο: «Ο Μ. Αλέξανδρος, η Ελλάδα και ο Κόσμος»,
και θέμα: «Το αποτύπωμα Του, στην ιστορία».

Η 1η ΔΕΣ θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 28-29 Μαΐου 2016 στο Βασιλικό Θέατρο Θεσ/νίκης.

Παράλληλα με την Επιστημονική συνάντηση, θα πραγματοποιούνται καλλιτεχνικά δρώμενα (ποίηση, χορός, μουσική, εικαστικά) καθώς επίσης και διαγωνισμοί.

Ο διεθνής συνθέτης Κασσάρας Σαράντης θα παρουσιάσει στο Βασιλικό Θέατρο την όπερα "Φίλιππος - Αλέξανδρος".

Στην Επιστημονική συνάντηση, θα παρευρεθούν διεθνώς διακεκριμένες προσωπικότητες στους τομείς της αρχαιολογίας, της ιστορίας, των τεχνών και της φιλοσοφίας, που θα παρουσιάσουν τις θέσεις τους σχετικά με τον Μέγα Αλέξανδρο και το αποτύπωμα που άφησε στην Ιστορία.

Ο Αλέξανδρος του Φιλίππου, ζει και οραματίζεται την κίνηση του ανθρώπου προς το μέλλον, την τελειοποίηση και την αδελφοποίηση των λαών. Μέσω των εθνικών τους κληρονομιών, την έντιμη, ειλικρινή και αξιοπρεπή ειρήνη.

Ο «Σύνδεσμος Αλέξανδρος Φιλίππου Έλλην Μακεδών» ιδρύθηκε για να τιμήσει τον ιδρυτή του πρώτου Ελληνικού Κράτους (Συνέδριο Κοινού των Ελλήνων – Κόρινθος 336 π.Χ.) και τη μεγαλύτερη πολιτική – στρατιωτική προσωπικότητα της ιστορίας μας.

Στο όνομα του Μεγάλου Μακεδόνα και ιδρυτή του Ελληνισμού και της ελληνιστικής περιόδου, ο Σύνδεσμος στοχεύει στην ανάδειξη των στοιχείων του πολιτισμού και της ιστορίας της Μακεδονίας. Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων

του, προβλέπεται μεταξύ άλλων η επικοινωνία και συνεργασία με Συλλόγους, Φορείς, Δήμους, Νομαρχίες, Βιβλιοθήκες και Πανεπιστήμια στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Το μεγάλο ενδιαφέρον, η ανταπόκριση της κοινής γνώμης σε Ελλάδα και Απόδημο Ελληνισμό για το Σύνδεσμο, καθώς επίσης και τα αιτήματα που δεχόμαστε να λειτουργήσουμε ως συνδετικός κρίκος - σημείο αναφοράς, καθιστά απαραίτητη την συνέχισή των δραστηριοτήτων μας. Σκοπός μας είναι, όλες οι πρωτοβουλίες να γίνονται ευρύτερα γνωστές και μέσω της επικοινωνίας, να επιτευχθεί μεγαλύτερη ενωτική σύζευξη.

Την συνάντηση διοργανώνει ο ΣΑΦΕΜ με την υποστήριξη Πανελλαδικών και Παγκόσμιων Οργανώσεων, θα είναι δίγλωσση (Ελληνικά-Αγγλικά) και θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω του διαδικτύου.

ΑΙΤΟΥΜΕΘΑ

1.- Την ενημέρωση των μαθητών μέσης εκπαίδευσης για την συμμετοχή τους στα εικαστικά ζωγραφική - ποίηση με θέμα Μακεδονία - Αλέξανδρος του Φιλίππου

2.- Την παρουσίαση των εικαστικών στην περιφέρεια σας

3.- Την ανάδειξη των 10 καλλίτερων κατά κατηγορία, με επιτροπή που θα καθορίσετε, και την σε συνέχεια παρουσίαση τους στο Βασιλικό Θέατρο Θεσ/νικης

4.- Την κατά την κρίση σας βράβευση των τριών πρώτων στην περιφέρεια σας

5.- Την συμμετοχή σας με χαιρετισμό κατά την έναρξη της διεθνούς συνάντησης

6.- Την βράβευση του 1ου θέματος (ζωγραφικής-ποίησης) της περιφέρειας σας κατα το διήμερο παρουσίασης στην Θεσνικη.

Ο Αλέξανδρος Φιλίππου Ενώνει τους Έλληνες

Με Τιμή

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

